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"Ne mogu posebno precizira-
ti te sastanke u Parizu. Riječi je
bilo o pitanju saradnje i zajedni-
čkih projekata na putu borbe pro-
tiv terorizma i stavljanje u
normativni i pravni okvir novih
instrumenata koji mogu tome do-
prinijeti", rekao je Mektić.

Iz Ministarstva bezbjednosti
BiH saopšteno je da poruka koju
je Mektić uputio tokom ovih sas-
tanaka glasi da Francuska može
računati na punu podršku i svaki
vid pomoći u rasvjetljavanju tero-
rističkih napada u Parizu.

A, kada je rijec o preventi-
vnom djelovanju u BiH, kako sa-
znajemo, Državna agencija za
istrage i zaštitu (SIPA), kao i dru-
ge bezbjednosne agencije u BiH,
vrše provjeru izmedu 40 i 50 oso-
ba koje su povratnici sa ratišta u
Siriji, a protiv nekih se već vode i
istrage.

I Perica Stanić, direktor SI-
PA, potvrdio je da su povratnici sa
stranih ratišta pod odredenim
mjerama prismotre.

"Znamo koja su to lica, neki

su vec procesuiram, a protiv odre-
denog broja lica se vodi istraga",
rekaojeStanić.

Istakao je i da se preko Inter-
pola vrše provjere za odredena li-
caivozila.

"Konkretizovati ne mogu, ali
mogu reći za sada srećne okol-
nosti - da nema naših državljana
umiješanih u terorističke napade
u Parizu, niti ima stranih državlja-
na umiješanih, a koji su eventual-
no ovdje boravili", rekao je
Stanić.

Inače, Direkcija za koordina-
ciju policijskih tijela BiH - NCB
Interpol Sarajevo, do sada je za-
primila odreden broj zahtjeva za
provjere više lica, vozila i slično,
kao i prikupljanja odredenih in-
formacija koje bi se mogle doves-
ti u vezu s napadima u Parizu.

Milan Salamadija, portparol
MUP-a RS, potvrdio je i da MUP
preduzima aktivnosti i pojačane
kontrole nakon terorističkih napa-
da u Parizu, dodajući da se lica, za

koja je Interpol Francuske zatra-
žio provjere, ne nalaze u RS.

Velizar Antic, pohtikolog re-
ligije i ekspert za islam, smatra da
mogućnost terorističkih napada u
BiH u svakom slučaju postoji.

"Medutim, mišljenja sam da
BiH u ovom trenutku nije na
prvoj liniji vatre", kazao je Antić
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